

一个挥金如土,一个“视金钱如粪土”

滁州一对同居男女,每次吵架都要打砸数万元东西

星报讯(林巧芬 李琦 记者胡昊) 滁州一名老板李某,两年前认识某KTV的坐台小姐倩倩(化名)后一见倾心,花钱为倩倩买了栋小楼“金屋藏娇”。然而,倩倩挥金如土,而李某也有个“怪癖”,每次听到倩倩用手机与其他男人联系,便“消灭”掉手机……

坐台女跟了四十岁老板

李某是滁州一家公司的老板,两年前在该市一家KTV认识了倩倩。对于年过四旬的李某来说,倩

倩才20岁出头,漂亮时尚,比家里那个“黄脸婆”强多了……

李某让倩倩不要在KTV里面干了,就跟着自己。倩倩想了想,答应了。

很快,李某就为倩倩在南谯区某镇上买了一栋小楼“金屋藏娇”,随后两人过上了同居生活。

请来了位“花钱祖宗”

一开始,李某还在窃喜,可很快李某就高兴不起来了,因为他发现,自己请回来的这位“二夫人”

简直就是一个花钱的祖宗!

同居之初,李某为倩倩买了一辆小轿车;一年不到,倩倩嫌车子不够档次,缠着李某为其买了辆“凯美瑞”;“凯美瑞”还没开一年,倩倩又想换台“宝马”!

这下李某可火了:“我每个月给你一万元,你不是买衣服就是去赌,车子这么新换什么啊?”倩倩也不甘示弱,两人越吵越凶,开始“砰砰”地打砸家具电器起来。

每次吵架都要损失几万

两人吵闹的动静越来越大,邻居知道,这家又爆发“战争”了。“习惯了,哪个月不闹几场?”一位老大爷说。

日前一天晚上,两人正吵得厉害时,夜巡警车路过,有群众拦住警车请民警帮忙说下。

敲开倩倩家的门说明了来意后,两人火气才平息了点,李某忙着数落倩倩的不知好歹,倩倩则告诉民警,李某是个“心理变态”!

倩倩说,平日里,李某最见不得倩倩和男性通话,每次都会刨根

问底,两人为这个没少吵架。而每次李某火冒三丈的时候,就有一个“癖好”:将倩倩的手机“消灭”掉!

“门前那个大塘,他扔了三个三星手机进去了,他还用刀把我的两个‘苹果’劈成两半。”

看着满屋狼藉,民警粗算了下,李某这次砸坏两台大屏幕彩电、两个大水晶灯,加上两人的手机分别被对方砸坏,直接经济损失在几万元。

“他们俩一吵架,总要砸坏几万元的东西。”熟悉的邻居称。

产学研联手 促产业升级

中央媒体看安徽

据中央电视台《新闻联播》5月6日报道 仪表盘上电池剩余电量显示不精准,让司机难以准确估算行驶里程,这两年一直是安徽江淮汽车发展电动车的一大难题。江淮汽车的工程师秦李伟做了上万次试验,可效果并不理想。

困扰秦李伟的难题,合肥工业大学陈秋明副教授的研究团队,却取得了突破。在一次合肥

市组织的产学研合作交流会上,秦李伟结识了陈秋明,双方很快展开合作。如今,1000辆运用这一研究成果的江淮纯电动汽车已批量投放市场。

为推动产学研合作,安徽省近年来每年都要组织近200次产学研对接活动,同时鼓励企业和科研院所共建研发机构。

多领域的产学研合作,帮助安徽高新技术产业在今年一季度实现产值2140多个亿,同比增长22%。

江淮万象

欣喜:大科学走到病床边

昨日,中科院合肥物质科学研究院与安徽医科大学“联姻”,双方将在医学遗传学、神经科学、肿瘤学、免疫学、药理学和医学物

理等方面鼓励科研人员开展科研协作,将基础研究最新成果快速有效地转化为临床医学技术。

惠继荣 陈明敏 记者 李皖婷

创新:社区矫正开向一线

近日,阜阳市司法局正式设立社区矫正支队,此举意味着阜阳市社区矫正管理工作由机关内设机构转变为一线执法实体,成为在安徽乃至全国鲜见的统一队

建制的社区矫正机构。与此同时,阜阳市司法局还与阜阳市编办联合发文,要求各县(市、区)司法局设立社区矫正大队。

巩彬 记者 杨文艺

活该:无良包工头被判刑

日前,因拒不支付劳动报酬,穆某某被濉溪县法院一审判处有期徒刑一年,并处罚金2万元,而被拖欠的27名工人也已经全部拿到了自己的工钱。

2011年3月,穆某某承包了濉

溪县淮海国际商贸城木工工程,期间,承建方将工程款共800多万元支付给了穆某某,但穆某某却拖欠辛苦工作的27名工人工资,总计高达191185万元。

丁峰 葛芳 曾梅 记者 任杰

惊险:房屋坍塌一人被埋

5月6日17时55分,宿州灵璧县禅堂乡大吴镇一正在改建的房屋发生坍塌,一人被困。灵璧县消防大队接到报警后立即出动1台消防车、5名指战员赶往现场救

援。在消防官兵和现场群众的帮助下,经过10分钟的奋力施救,被困人员被成功救出并送往急救中心救治。

王保胜 记者 志强

悲催:两女子被锁公厕内

近日,两青年女子在宁国市区入公厕后因管理员下班被锁在厕内,情急之下大声呼救,路过市民闻声后报警。

西津派出所民警闻讯后迅速

赶到,因当时无法联系上看门的老师傅,民警借来铁梯,攀爬至二楼厕所窗户进入厕内,将两女子搀扶翻出。

王舒毅 记者 曹开发



5月6日,在中国科学技术大学西区活动中心,一位老人前来为身后参加舞蹈大赛的孙女助威。当日,由中国科学技术大学主办的合肥高校国际标准舞邀请赛在这里举行,比赛分标准舞、拉丁舞、探戈、伦巴等众多舞种,吸引了多所高校的“舞林高手”前来一决高下。 新华社发

高温或致巢湖蓝藻“抬头”

12个监测点隔日一次加密监测

星报讯(记者 俞宝强) 受温度持续升高和风向影响,巢湖蓝藻或有抬头之势。昨日,记者从省环保厅获悉,为及时掌握巢湖水质和蓝藻变化情况,确保巢湖饮用水源安全,我省启动了2012年巢湖蓝藻类预警应急专项工作。

每年此时,巢湖湖面已经零星出现了蓝藻。按照往年的经验,蓝藻大范围的暴发,至少要

等到五月底,那时持续的高温,再加上南风,就是蓝藻最喜欢的“居住”条件。按照现在的气候和温度,暂时还不会出现大范围的蓝藻。

昨日,记者从省环保厅了解到,今年巢湖蓝藻专项监测已经开始启动,12个湖体监测点实行隔日一次蓝藻加密监测。

据了解,省环境监测中心站

目前启动了巢湖藻类预警应急专项工作,并及时组织调度合肥市站,对巢湖湖区水质进行监测。自4月初至9月15日,合肥市站将对巢湖12个湖体监测点的水温、透明度、PH值等开展专项预警应急监测,并安排工作人员现场巡查湖区内各测点。省站通过卫星遥感图片,及时分析判读是否有蓝藻聚集。

运蜂车不慎与前车追尾

数十万蜜蜂集体“逃亡”

星报讯(王冰 左丹丹 记者志强) 5月5日凌晨,一辆运蜂车沿京台高速合徐北段徐州方向行至815公里处时,不慎与前车追尾,车上装载的上百个蜂箱倾落在高速公路上,数十万只蜜蜂从蜂箱中倾巢而出。

宿州高速大队民警接报后迅速赶往现场。在灯光的照射下,

半空中和地面上密密麻麻全是蜜蜂。该车驾驶室已严重变形,车内有两个人躺在血泊中。见此情况,民警们不顾自身无任何防护措施,立即下车展开救援。同时,民警迅速做好现场安全防护工作,及时进行交通疏导、分流。

随后,路政、清障、医疗急救等部门也相继赶到。经过4个多

小时的奋力救援,受伤人员得到及时救治,事故货车被拖移高速公路,救援人员又合力将散落在道路上的上百个蜂箱逐一清除至路边。至凌晨5时许,路面恢复有序通行。

由于没有专业防护设备,多名民警被蜜蜂蜇伤,有的还出现全身大面积过敏现象。